

## Kategória

Legjobb civil akció

## Pályázó szervezet neve

Fotóterápiás művészeti műhely (Down Alapítvány)

## Szervezet alapítása

1992

## Honlap

<http://downalapitvany.hu>

## Program címe

D.S. I Love You

## Program ideje

2018 augusztus

## Program célja

A D.S. I Love You nagy horderejű programként hatalmas sikert aratott: integrált óriásfestmény készítés értelmi fogyatékos fiatalokkal, és a világ minden tájáról érkező turistákkal.

A Down Alapítvány Fotóterápiás művészeti műhelyének értelmi fogyatékos, többségben Down-szindrómás fiataljai aktív közreműködésével, integrált demonstrációs programmal szerepeltünk a Sziget fesztivál Civil szigetén. Célközönség a világ minden tájáról érkező fesztiválózó turista, és hazánkból érkező érdeklődők, turisták. Az alkotások óriás képeslapokat jelenítettek meg. A festmények elkészüléséhez különböző képzőművészeti technikák alkalmazásával bárki hozzájárulhatott: festés, festékszórás, textilfilc, rajz, montázs, kéz és lábnyom, graffiti. Az elkészült alkotás háttérként szolgált a részt vevő értelmi fogyatékos fiatalok fotózásához. Az óriás képeslapok elkészülése után az alkotásban részt vevő turistákat lefotóztuk a közösen alkotott a háttér előtt, melyet azután elküldhetett képeslapként családjának, vagy feltehetette közösségi oldalakra.

## Tevékenységek

Hat nap alatt hat képeslap formátumú óriásfestményt készítettünk integráltan a szigetlakó turistákkal együtt. Minden nap új óriásvásznat feszítettünk fel (250x 180 cm), és festettünk meg. Közben kézműves foglalkozás tartottunk kihelyezett asztalainkon. Készítettünk virágfűzért papírból, nagy sikere volt az újrahasznosított anyagból készült



party-kellékeknek, melyeket a turisták egész fesztivál ideje alatt használhattak, majd hazavihették emlékbe. PET palackból fülbevalót, nyakláncot, karkötőt készítettünk. Pavilonunknál egész nap volt pólófestésre lehetőség. A pólókat nem csak kifestettük, de party ruhákat is rögtönöztünk belőlük. Ugyan így egész nap lehetőséget biztosítottunk mandala színezésre, arc- és testfestésre. Az egész héten folyó programunk által a turisták betekintést nyerhettek az értelmi fogyatékos fiatalok minden napos tevékenységébe, hogyan dolgoznak, és milyen fajta tevékenységek elvégzésére képesek. A Down-szindrómás fiataljaink készségesen vezették végig a külföldi érdeklődőket egy-egy munkafolyamaton, a vendégek örömmel vették a tanítást.

## Eredmények

Festményeink remekbe szabott alkotásokká váltak. Voltak kötöttebb témájú képeink, de sok helyet hagytunk a szabad festésnek is.

Nagyon jó helyen volt a Civil sziget, és azon belül is a Down Alapítvány tábora. Körülöttünk a hatalmas platánfa árnyékában hűsöltek, pihentek a fiatalok, és szó szerint a nap bármely szakában özönlöttek, hogy részt vegyenek programjainkon.

Rendkívüli élményt jelentett számunkra, hogy a külföldi közönség mennyire befogadó az értelmi fogyatékos emberekkel szemben. Barátságosak, bátorítóak, és nagy szeretettel fogadtak bennünket. Nem csak a Civil sziget területén, hanem a Sziget fesztivál számos program helyszínén tapasztaltuk toleráns, elfogadó, barátságos, és szeretetteljes viselkedésüket.

Külön élményt jelentettek a rendkívül színes programok, melyeken napközben, és este is részt vehettünk a Down-szindrómás fiataljainkkal. Boldogan mentek, ki haza szüleikhez, ki lakóotthonába, mert annyi és olyan élmény érte őket, amiket a hétköznapiokon nem tapasztalhatnak meg.

Egyik fellépő, Dj Metha ezt írta rólunk miközben élő adásban közvetítette buliját, melyen aktívan részt vettek a Down-szindrómás fiataljaink:

"Számomra ez az idej Sziget több szempontból is fantasztikus volt! Próbálom röviden: Down Alapítvány gyerekei is meglátogatták a szettetemet és a közönség akkora szeretettel fogadta őket, hogy komolyan a könnyeimel küszködtem miközben mosolyogva néztem ahogy táncolnak és az emberek körbe veszik őket, nyakukba emelik, együtt buliznak!!! Micsoda érzések 🙌🏻 köszi Sziget, számomra eddig az év egyik legjobb bulija és atmoszférája volt!"

## Értékelési szempontok

A D.S. I Love You nevezetű programunkat (D.S.- Down Szindróma) egy hét leforgása alatt valósítottuk meg. Alapítványunk minimális pénzüsszeget fordította a programra,



mivel azt egy pályázati összegből finanszíroztuk, támogatással. A belépő jegyeket a résztvevőknek és a segítőknek a Sziget Fesztivál biztosította.

A közös festés élménye, hogy az értelmi fogyatékos fiataljaink flash-mob szerűen összeverődve interaktív diverzitás-programot- hajtának végre gigantikus képeslapok elkészítésével a Szigetfesztivál látogatóinak bevonásával, innovatív megmozdulás minden szempontból. A Civil szigeten a résztvevő szervezetek közül a mi programunk volt a legaktívabb, leginkább figyelemfelkeltő. Nekünk sikerült a legnagyobb számban bevonni a világ minden tájáról érkező látogatókat egy integrált alkotási folyamatba, melyen keresztül alaposabban megismerkedhettek a fogyatékossgal élő fiataljainkat, és mindennapos tevékenységüket. Nem elhanyagolható eredmény, hogy mennyire jóleső érzés volt az értelmi fogyatékos fiataljainknak, hogy úgy vehettek részt a fesztiválon, hogy érezhették a maximális elfogadást velük egy idős emberektől is. Rendkívül fontos Magyarországon 2018-ban is az integráció ügyét előmozdító demonstrációs programokat rendezni, lebonyolítani. Azért választottuk a Sziget fesztivál helyszínét, mert viszonylag rövid idő alatt rendkívül széles tömeget tudunk megszólítani az értelmi fogyatékos emberek társadalmi integrációjának, és az elfogadás sürgető problémáival. Közel tíz éve foglalkozik alapítványunk a Mentális akadálymentesítés programon, melynek nagy horderejű mérföldköve lehetett ez a megmozdulás. Értelmi fogyatékos fiataljaink tapasztalhatták ezen a héten, hogy érdemes küzdeniük, tanulniuk a beilleszkedés és elfogadás érdekében. Hosszabb távon az a célunk, hogy az elkészült óriásfestményeket eladjuk, az érte kapott összegből egy exkluzív tábor szervezünk a tengerpartra a Down-szindrómás fiataljainknak, ahová egyébként nem jutnának el anyagi okok miatt.

## Egyéb infó

D.S. I Love You nevezetű programunkról weboldalunkon adtunk teljes körű tájékoztatást (linkek, fotók, videók, média megjelenések):

<http://www.downalapitvany.hu/node/1537>

Videó összeállítás: <http://www.downalapitvany.hu/node/1533>

Hivatalos facebook oldalunkon naponta adtunk híradást az eseményről:

<https://www.facebook.com/fotoesmuveszetterrapia/>